



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Лангепаса обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в дневное время 15 мая 2022 года обвиняемый во время ссоры, возникшей при совместном распитии алкоголя из-за взаимных нравоучений, нанес не менее 4 ударов руками в область головы 46-летнему знакомому. От полученных повреждений потерпевший скончался через непродолжительное время.

Обвиняемый вину не признал, вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

24 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1752677>